

Артисты Сызранского театра в гостях у станкостроителей



На днях группа артистов Сызранского драматического театра встретилась с рабочим коллективом Средневоляжского станкостроительного завода.

Рожиссеры театра Н. И. Прейс и В. П. Малахов рассказали рабочим о репертуаре и перспективах роста театрального коллектива. После творческой беседы артисты показали сценки из спектаклей, которые ставились театром в г. Куйбышеве.

Сегодня театр заканчивает свои гастроли и выезжает в г. Сызрань.

На снимке: сцена из спектакля «Сто миллионов». Артист Н. И. Зайцев (слева) в роли майора Витачека и артист Л. Б. Сергеев в роли Штибнера.

Фото А. Нерславского.

5 СЕН 1954

ВОЛЖСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

Куйбышев